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名刺の数と枕崎のＰＲ

校長 山下 聖和

これまでにいただいた397枚の名刺を整 子供たちには，「枕崎小と言えば○○」
理しながらお会いした方々を思い出して と言えるもの，枕崎小の自慢できるもの
います。企業の方の名刺は，ロゴや特色， を持たせることが大切だと考えます。子
理念，キャッチフレーズなどが記載され 供たちが枕崎小やふるさと枕崎の自慢が
ています。それを受け取った時の企業名 できるようになり，将来故郷を離れても，
や担当者が印象に残っています。 枕崎の応援団になってほしいと願ってい
そこで，私の名刺にも枕崎小の特色， ます。

言わば”売り”となる文言を入れました。
昨年，ＩＣＴ関連のセミナーに出席した Heart-Warming Episode１
時は，企業ブースを回り，せっせと名刺 １月１１日(土)に地域ＰＴＡの空き瓶
を配りました。手に取った人は，すぐに 回収がありました。天気にも恵まれ多く
「あー，枕崎，カツオの街で有名な･･･」 の方のご協力を
と話がつながっていきます。これも私た いただきました。
ちの先人たちが，カツオ（節）を市の特 ありがとうござ
産として地道に育ててきた賜であると思 いました。
いました。 また，空き瓶
また別のある日，鹿児島市内を歩いて 回収の実施のお

いますと，花屋の店先に大きく「枕崎」 知らせやお礼回
と書かれた段ボールが積まれていました。 りの街宣をして
中には特産の電照菊が入っていました。 くださった上釜
こうして枕崎の認知度が上がっていくの さんにも感謝い
は嬉しいことです。 たします。
ところで，先日市のホームページを見

てみますと，『ふるさと応援寄附の活用状 Heart-Warming Episode２
況』が掲載されていました。それにより 市役所通り，光タクシーの裏の敷地に
ますと，ふるさと納税で教育に関する多 季節外れのコスモスが咲いています。殺
くの予算をいただいていることが分かり 風景だったこの場所に花を植樹された方
ます。これは，枕崎を応援する方々が全 々がいらっしゃいます。コスモスの根元
国に多くいらっしゃるということです。 にはマリーゴール
みんなで枕崎の情報発信をして，枕崎の ドもひっそり咲い
ことを知ってもらい，ファンを増やして ています。この花
いきたいものです。そうすれば，枕崎市 畑は枕崎のとても
の子供たちの教育の充実にもつながると 素敵な心温まる風
考えています。 景です。

Heart-Warming School 枕崎小学校だより 令和元年度 １月号
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２月の 保健
生活目標 目標

２０２０年が幕開けし，１月８日（水） 【枕崎市立病院「市民健康標語」】
に始業式を行いました。冬休みの期間を大 ○ 最優秀賞 ５年 蒲地彩花
きなけがや病気等をすることなく元気に過 「すすめよう 定期けんしん 家族の輪」
ごした子供たちが，３学期の目標を胸に参
加しました。 【枕崎市総合文化祭「書道展」】
３学期は，登校日数が５４日間（５年は 【硬筆の部】

５５日間）と１・２学期と比べると短い学 ○ 金賞 １年 日髙晴天 立石彩乃
期ですが，１年間のまとめの学期であると 甲斐咲綾
ともに進級・進学の準備の学期でもあるた ２年 久保和佳那 阿久根樹依
め，とても大事な学期です。 鮫島小夏 野村心穂麗
保護者の皆様のご理解・ご協力を頂きな 【書道の部】

がら，全職員一丸となり日々の指導にあた ○ 金賞 ３年 上木原楓佳 大田真梨
っていきたいと考えておりますのでよろし 甲斐愛咲
くお願いいたします。 ４年 松山みう

５年 中釜安理 森 心和
吉嶺和香

６年 大田梨織

【枕崎市総合文化祭「美術展」】
○ 金賞 １年 濵村宥朗

２年 春山侑斗
４年 川崎一樹

【税に関する絵はがきコンクール】
○ 入 選 ５年 福元 渚
○ 優秀賞 ５年 中釜安理

６年 山﨑愛夏

【県吹奏楽ソロ･アンサンブルコンテスト】
【ＪＢＡソロ･アンサンブルコンテスト】
○ 銀 賞 ﾏﾙﾁﾊﾟｰｶｯｼｮﾝ ６年 福元唯凪
○ 銅 賞 ﾄ ﾛ ﾝ ﾎ ﾞ ｰ ﾝ ５年 池田悠花
○ 銀 賞 管 打 八 重 奏 ６年 池田遥奏

６年 米滿 稔
項 目 平 均 ６年 鮎川真維

授業の工夫・学力向上 3.2 ５年 有田恵里花
思考力･判断力･表現力等の育成 3.3 ５年 永手紗織
思いやりの心の育成 3.3 ５年 西 菜々望
いじめや不登校の未然防止 3.3 ５年 福元 渚
健康・安全教育の充実 3.4 ５年 若松也椰
体力つくりの推進 3.3
学校環境の整備 3.3
ＰＴＡの充実 3.3
積極的な情報発信 3.3
業務改善・働き方改革 3.3

学校の取組に対する評価については，４
段階評価において全ての項目で３以上あ
り，総体的によい評価をして頂いています。
授業参観や学校行事・ＰＴＡ行事等の機

会に直接お子さんや担任の様子を観ていた
だくことで学校と家庭との理解が進み，児
童の健やかな成長と学力の向上にもつなが
っていくと思いますので，今後とも保護者
の皆さんのご協力をお願いいたします。

時 間 を 守 ろ う ！ みんなと仲良くしよう！

３学期スタート
～ 今学期もよろしくお願いします！ ～

保護者による学校評価（前期）

～アンケート結果から～

２月の行事予定

５日(水） 新入学児童の一日入学及び

入学説明会

７日(金） 学校保健委員会

ノーメディア期間（～14日）

１４日(金） ＰＴＡ挨拶運動（６－２）

２２日(土） 枕崎こ ど も ｶ ﾂ ｵ ﾏ ｲ ｽ ﾀ ｰ検定

２６日(水) ユネスコ閉講式（６年生）


